



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6377.**

Benyújtás dátuma: **2023-12-04 16:47**

Parlex azonosító: **18ZN53VT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért ekkora a magyar állam nettó kamatkiadása?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 444.hu portálon megjelent „Már többet költ az állam az adóssága kamataira, mint a gyógyászati ellátásokra,„ című cikkben arról írtak, hogy „a Pénzügyminisztérium által közzétett októberi részletes államháztartási adatokból az derült ki, hogy két év alatt duplájára nőtt az a pénz, amit az év első tíz hónapjában az államadósság finanszírozására kellett költeni.”:

„Az úgynevezett nettó kamatkiadás – vagyis az állam kamatokból származó bevételeinek és kamatkiadásainak a különözete – idén tíz hónap alatt 1938,9 milliárd forint volt, míg 2021 októberének végén még csak 1031,7 milliárdot ért el.

Az, hogy így elszálltak a kamatterhek, ahhoz vezetett, hogy idén október végére az állam nettó kamatkiadásai meghaladták az egészségügy egyik legnagyobb és legfontosabb tételét, a gyógyító-megelőző kiadások összegét. Ebbe a kategóriába tartoznak az egészségügyi szakszemélyzet által nyújtott gyógyászati vagy prevenciós ellátások, így többek között a szűrések, a diagnosztikai vizsgálatok, a műtétek és azt követő kórházi kezelés, a szakápolás, a fizioterápia, vagy éppen a gyógyszerrendelés. Ezekre a célokra az állam idén tíz hónap alatt 1893,1 milliárdot költött, ami nagyjából 2,4 százalékkal kevesebb, mint amennyi a kamatokra ment el.”

Kérdezem Önt:

Miért ekkora a magyar állam nettó kamatkiadása?

Budapest, 2023. december 4.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció